KomMmnakTHble umnmHgpsl DMM/EMM

’

, Multimount FESTO

L

L
7 4 B KOMNaKkTHbIe LMANHAPSI

CO MHOXeCTBOM
BapuaHTOB MOHTaXa

mHe6onbwune, nerkme
MU HaZleXHble

B peanbHbl s
HenocpeacTBEHHOro
MOHTaxa

1/2.5-1

N LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHbIE LMAMHAPLI

vl



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

N

(9, ]

KomnakTHble umnuHapsl DMM/EMM, Multimount FESTO
O630p npogyKumm

dyHkuma |Bepcus Tun MopweHbd Xop, Onpoc

[mM] [mM] NOJIOXEHUM

Asycto- |BasoBas Bepcus

POHHEro DMM 10 5,10, 15, 20, 25, 30 5..30
nencrTeus OpHocTopoH- |16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 .. 40
HWIA LUTOK 20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 5..50
50

(¢)]

DMM-..-S§2 |10, 16, 20, 25, 32 - 5..50
[ByCTOpOH-
HWIA LUTOK

Bepcus 6e3 npoeopoTa

DMML 10 5,10, 15, 20, 25, 30 5..30
OpHocTopoH- |16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 .. 40
HWIA LUTOK 20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 5..50
50

(¢)]

DMML-...-S2 |10, 16, 20, 25, 32 - 5..50
[1ByCTOpOH-
HWIA LUTOK

OpHo- BasoBas Bepcus

CTOPOH- EMM 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
Hero OpHOCTOPOH-
naencTeus HWI LUTOK,
TOSKaOLLWIA

EMMZ 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
OpQHOCTOPOH-
HWI LUTOK,
TAHYLLNIA

Bepcus 6e3 npoeopoTa

EMML 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
OpQHOCTOPOH-
HWIA LUTOK,
TOSKaOLLWIA

EMMLZ 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
OpQHOCTOPOH-
HWIA LUTOK,
TAHYLLNIA

1/2.5-2




KomnakTHble umnuHapsl DMM/EMM, Multimount FESTO
O630p npogyKumm

S20
Monbiit WwTok

Tun LlTok

C HapYyXHoi1 pe3b6oii
BasoBas Bepcus
DMM 1/2.5-13
OpQHOCTOPOH-
HWIA LUTOK

S6 = C1p.
TepmocToiikue no 150 °C

DMM-...-§2 1/2.5-13
[1ByCTOpOH- |
HWIA LUTOK 16 ...32

Bepcus 6e3 npoeopoTa
DMML 1/2.5-13
OpQHOCTOPOH-
HWIA LUTOK

DMML-...-S2 1/2.5-13
[1ByCTOpPOH- ]
HWIA LUTOK 16 ...32

Ba3oBasi Bepcus
EMM 1/2.5-19
OpQHOCTOPOH-
HWI LUTOK,
TOSKaLLWIA
EMMZ 1/2.5-19
OpQHOCTOPOH-
HWI LUTOK,
TAHYLLNA

Bepcus 6e3 npoeopoTa
EMML 1/2.5-19
OpQHOCTOPOH-
HWI LUTOK,
TOSKaLLWIA
EMMLZ 1/2.5-19
OpQHOCTOPOH-
HWI LUTOK,
TAHYLLNIA

1/2.5-3

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

vl



FESTO

KomMmnakTHble umnmHigpsl DMM/EMM, Multimount

O630p nepudpepun

DMML-...-S§2, DMML-...-S20

DMML

DMM-...-§2, DMM-...-S20

BapuaHThbl
DMM

19dTHLYMN 8iIqH1de8g 7y
wodoLm 00 |doHuLMT] N

1/2.5-4



KomnakTHble umnuHapsl DMM/EMM, Multimount FESTO
O630p nepudpepun
MpuHapgnexHocTn
Kpatkoe onucanue DMM DMML EMM EMML = Crp.
DMM-..-§2 (DMML-..-S2 |EMMZ EMMLZ
DMM-...-§20 |DMML-...-S20
LLlapHunpHas ronoska Co chepuyeckum . . . . 1/2.5-24
SGS NoALUNMHUKOM
Burika MosBonsieT noBopoT . . . . 1/2.5-24
SG LUnvMHapa B O4HOM NIOCKOCTU
CamoHacTpauBatowuii- | [ins komneHcauum 1/2.5-24
cs ajanTep LUToka pagmanbHbIX 1 YrioBblX | | | [ |
FK OTKIOHEHUI
Apantep [ns reHepaTtopa Bakyyma ] ] 1/2.5-24
AD 520 520 B B
[aTymk nonoxeHus MoxeT BbITb BCTaBNEH B Na3 . . . . 1/2.5-24
SME/SMT-8 Kopryca unnuHapa
[6] Opoccenb c obpaTtHbIM | [Ins perynupoBKu CKOPOCTU 1/2.5-25
KnanaHom | [ | [ | [ |
GRLA/GRLZ
LlaHroBbin WTyuep [ns nogkntoYeHust LWNaHroB Tom 3
QS CO CTaHAAPTHBIM BHELLHUM
[ | [ | [ | [ |
anameTtpom no CETOP RP
54 P

BapuaHTbl MOHTaXa
3a nepegHIot0 KpbILLKY

3a 3agHI010 KPbILLKY

BepTuKkanbHbI MOHTaX

["Opu3oHTanbHbIA MOHTaX

1/2.5-5

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

O
(€, ]



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHble umnuHapsl DMM/EMM, Multimount FESTO

Cuctema o603HauveHui

|DMML —|25—30—P—A—52

Tun

[IByCTOpOHHEro AencTBus
DMM BasoBas Bepcus
DMML Bepcus 6e3 nposopoTta

OJHOCTOPOHHErO OEUCTBUS

EMM BasoBas Bepcus
EMMZ BasoBas Bepcus, TAHYLLWNA
EMML Bepcus 6e3 nposopoTta

EMMLZ Bepcus 6e3 npoBopoTa, TAHYLLWIA

| Mopwens Z[mm] |

[ Xon v |

Jemnduposanme

P | Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE

Onpoc NonoXxeHui

A | C nomoLLbo AaTymKa NoNoXKeHUs
BapuaHTt

S2 [1BYCTOPOHHUIA LLTOK

S6 TepmocToiikne go 150 °C

S20 [1ByCTOPOHHMIA MOMbIN LUTOK

1/2.5-6



KomMnakTHblie umnmHapsl DMM, Multimount

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

DyHKLMSA

- 0 - Ouawmetp
10...32 mm

N
5..50 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

BapuaHTbl

S2
— E—

@ S6

S20

FESTO

#15

DMML-...-...-P-A DMML-...-...- P-A-S20
OCHOBHbIE XapaKTep1uCcTKu
MopLuerbd 10 16 20 25 32
MpucoeamHuTenbHas pe3bba M3 M5 M5 M5 Gl
KoHel, wroka HapyxHas M4 M6 M8 M10x1,25 M10x1,25
pesbba
Pabouas cpega CxaTblil BO34yX, (OUNbTPOBaHHbIN, C Macnom unu 6e3
Makc. pabouee [6ap] 10
fAaBneHve
KoHcTpykuums MopLieHb
LLTok
[emncupoBaHue Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE

Onpoc NonoxeHun

(¢} NOMOLLbIO AaTHMKa NOJIOXEHNA

Tun MOHTaxa

YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

Uepes BHYTPEHHIO0 pe3bby

[MonoxeHne MoHTaxa

JTro6oe

OKpyxaiowme ycnoBus

Bapuant Basosas Bepcus S6
OkpyaroLast [°C] -20 ... +80 -20 ... +150
Temneparypa’)

1) O6patnTe BHUMaHWe Ha AnanasoH paboTbl 4AaTYMKOB

1/2.5-7

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHbIE LMAMHAPLI

O
(€, ]



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHblie uunuHapsl DMM, Multimount FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Ycunue [H] v sHeprus ypapa [Ox]

MopLueHbd 10 16 20 25 32

TeopeTunyeckoe ycunue 47 121 188 295 483
npu 6 6apax, BoigsmxeHne S2/S20 |40 104 158 247 415
TeopeTunyeckoe ycunue 40 104 158 247 415
npu 6 6apax, BTaruBaHne  S2/S20 |40 104 158 247 415
Makc. aHeprusi ygapa B koHue xoga | 0.1 0.2 0.3 0.6 0.6

TexHuyeckue paHHble — 3awmra OT NpoBopoTa
MopLeHbd 10 16 20 25 32

Makc. MOMEHT Ha wToke ')  [Hw] 0.02 0.01 0.01 0.015 0.02

1) Makc. MOMEHT Henb3s npeBbllaTh Aa)Ke rnocne yCTaHOBKU I'Ipl/IHa,ElJ'Ie)KHOCTel\;IA

Martepuanbl
[MpogonbHbIv pa3pes

7

|

N

NZ8

BapuaHt BasoBas Bepcus S6

Kopnyc OTnuBka 13 antoMMHNEBOrO Crnasa OTnuBka 13 antoMMHUEBOrO CrnaBsa
[nyxas KpbiLLKa JlatyHb JlatyHb

Lok JlervpoBaHHas ctanb JlervpoBaHHas ctanb

- YnnoTtHeHus MonuypeTtaH dnroopoyrnepogHas pesauHa

1/2.5-8




KoMnakTHble umnuHapbl DMM, Multimount FESTO

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

Pasmepbl — BasoBsbiii umaMHAp Barpyska CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
BasoBas Bepcuss DMM
ZJ)+
L2+
PL PJ+ L1
AM WH
=<1 =N b
i @)
X = N | N (@] m o
¥ S i S T ola| ~ M >
- i 4 )
BG_ & E
L3
o
E
m
[ L T EN
l T \Vﬁ ¥
o = MNa3 ons ycTaHoBKu
= [aTYMKOB MOJOXXEHMUS
DS SME/SMT-8
_1D6| +  =nmioc xon
Bepcus 6e3 nposopora DMML
L4+
|5
Lé
| | @ /
l = - W)
g I«
+ ) I P
B3 + = nnoc xon
%] AM B3 BG D1 D2 D5 D6 E EE H2 H3 H4 H5 KK
16} 16} %) 16}
[mm] +0.5 H7 +0.2 +0.3
10 12 14 5 - 10.8 3.4 6 15 M3 13 9 11 19.5 M4
16 16 15 6 12.9 17 4.3 7.5 20 M5 19 13 15.5 24 M6
20 20 15 7.5 16 21 5.5 10 26 M5 24 16 19.5 29 M8
25 22 18 7.5 20 26 5.5 10 32 M5 30 20 24.5 36 M10x1,25
32 22 20 9 26 33 6.6 11 40 GYB 40 24 30.5 45 M10x1,25
%] L1 L2 L3 L4 L5 L6 MM P PL RT T uo TO WH 7) KIHOY
%) 1
[mm] h8 h13
10 0.9 48 11 57 9 - 4 12 24 M3 5 25 19 2 50 -
16 0.9 52 13.5 64 12 3 6 16.5 22 M4 5.5 32 27 5 57 5
20 1.9 55 16 68 13 4 16.8 25.7 M5 8 40 33 6 61 7
25 1.9 58 17 72 14 5 10 18.5 24.7 M5 9 50 41 7 65 9
32 1.9 62 19 77 15 6 12 19 26 Mé 11.5 62 52 8 70 10

1/2.59

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

N
.

vl



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHblie uunuHapsl DMM, Multimount FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Pa3mepbl — BapuaHThbl 3arpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
S2 — [1ByCTOPOHHMIA LITOK
BasoBas Bepcuss DMM Bepcus 6e3 nposopota DMML
ZM++ L8++
ZJ)+ L4+

© ©

+ = nnoc xon
++ =nnoc 2 X Xoa

S20 — [1ByCTOPOHHMI MOMbINA LUTOK
BasoBas Bepcuss DMM Bepcus 6e3 nposopota DMML

ZM++ L8++
ZJ+ L4+

D8
D8

+ = nnoc xon
++ =nnoc 2 X Xoa

%} D8 L4 L8 Z) M
G}

[Mw]

10 - 57 59 50 52
16 2.3 64 69 57 62
20 3.2 68 74 61 67
25 3.8 72 79 65 72
32 4.5 77 85 70 78

1/2.5-10



KomMnakTHblie umnmHapsl DMM, Multimount

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JaHHble ons 3akasa — ba3oBbiit LMAMHAP

FESTO

Tun MopLueHbd Xog") Basosas Bepcus DMM Bepcus 6e3 nposopota DMML
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa

10 5 158502 DMM-10-5-P-A 158 557 DMML-10-5-P-A
10 158503 DMM-10-10-P-A 158 558 DMML-10-10-P-A
15 158 504 DMM-10-15-P-A 158559 DMML-10-15-P-A
20 158 505 DMM-10-20-P-A 158560 DMML-10-20-P-A
25 158506 DMM-10-25-P-A 158561 DMML-10-25-P-A
30 158 507 DMM-10-30-P-A 158562 DMML-10-30-P-A

16 5 158511 DMM-16-5-P-A 158566 DMML-16-5-P-A
10 158512 DMM-16-10-P-A 158567 DMML-16-10-P-A
15 158513 DMM-16-15-P-A 158568 DMML-16-15-P-A
20 158 514 DMM-16-20-P-A 158569 DMML-16-20-P-A
25 158515 DMM-16-25-P-A 158570 DMML-16-25-P-A
30 158516 DMM-16-30-P-A 158571 DMML-16-30-P-A
40 178210 DMM-16-40-P-A 178328 DMML-16-40-P-A

20 5 158521 DMM-20-5-P-A 158576 DMML-20-5-P-A
10 158522 DMM-20-10-P-A 158577 DMML-20-10-P-A
15 158523 DMM-20-15-P-A 158578 DMML-20-15-P-A
20 158524 DMM-20-20-P-A 158579 DMML-20-20-P-A
25 158525 DMM-20-25-P-A 158580 DMML-20-25-P-A
30 158526 DMM-20-30-P-A 158581 DMML-20-30-P-A
40 158527 DMM-20-40-P-A 158582 DMML-20-40-P-A
50 158528 DMM-20-50-P-A 158 583 DMML-20-50-P-A

25 5 158533 DMM-25-5-P-A2) 158 588 DMML-25-5-P-A?
10 158 534 DMM-25-10-P-A? 158589 DMML-25-10-P-A2)
15 158535 DMM-25-15-P-A? 158590 DMML-25-15-P-A2)
20 158536 DMM-25-20-P-A? 158591 DMML-25-20-P-A2)
25 158537 DMM-25-25-P-A? 158592 DMML-25-25-P-A2)
30 158538 DMM-25-30-P-A? 158593 DMML-25-30-P-A2)
40 158539 DMM-25-40-P-A? 158594 DMML-25-40-P-A2)
50 158 540 DMM-25-50-P-A? 158595 DMML-25-50-P-A2)

32 5 158 545 DMM-32-5-P-A2) 158 600 DMML-32-5-P-A?
10 158 546 DMM-32-10-P-A? 158 601 DMML-32-10-P-A2)
15 158 547 DMM-32-15-P-A? 158 602 DMML-32-15-P-A2)
20 158 548 DMM-32-20-P-A? 158 603 DMML-32-20-P-A2)
25 158 549 DMM-32-25-P-A? 158 604 DMML-32-25-P-A2)
30 158550 DMM-32-30-P-A? 158 605 DMML-32-30-P-A2)
40 158 551 DMM-32-40-P-A? 158 606 DMML-32-40-P-A2)
50 158552 DMM-32-50-P-A? 158 607 DMML-32-50-P-A2)

1) [ononHuTenbHble ANWHbBI XoAa Mo 3anpocy.

2) B cocTtaB nocTaBku BXOAUT B-rpaHHas raiika Ans Lwroka.

[ | basosas nporpamma

1/2.5-11

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

N
.
vl



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHblie uunuHapsl DMM, Multimount FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JaHHble 3aka3a— BapuaHThbl

Tun MopLueHbd Xog") Basosas Bepcus DMM Bepcus 6e3 nposopota DMML

[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa

S2 — [1ByCTOPOHHMIA LITOK

10 5..30 158508 DMM-10-...-P-A-S2 158563 DMML-10-...-P-A-S2
f—— e 5..40 158517 DMM-16-..-P-A-S2 158572 DMML-16-..-P-A-52

20 5..50 158529 DMM-20-...-P-A-S2 158 584 DMML-20-...-P-A-S2
25 5..50 158 541 DMM-25-...-P-A-S22) 158596 DMML-25-...-P-A-522)
32 5..50 158553 DMM-32-...-P-A-S22) 158608 DMML-32-...-P-A-S22)

S6 - TepmocTovikvue go 150 °C

E] 10 5..30 158509 DMM-10-...-P-A-S6 158 564 DMML-10-...-P-A-S6
16 5..40 158518 DMM-16-...-P-A-S6 158573 DMML-16-...-P-A-S6
20 5..50 158530 DMM-20-...-P-A-S6 158 585 DMML-20-...-P-A-S6
25 5..50 158542 DMM-25-...-P-A-S62) 158597 DMML-25-...-P-A-S62)
32 5..50 158 554 DMM-32-...-P-A-S62) 158609 DMML-32-...-P-A-S62)

S20 — [1ByCTOPOHHMI MOMbINA LLUTOK
16 5..40 158519 DMM-16-...-P-A-S20 158 574 DMML-16-...-P-A-S20
20 5..50 158531 DMM-20-...-P-A-520 158586 DMML-20-...-P-A-S20
25 5..50 158 543 DMM-25-...-P-A-5202) 158598 DMML-25-...-P-A-5202)
32 5..50 158 555 DMM-32-...-P-A-5202) 158610 DMML-32-...-P-A-5202)

1) [ononHuTenbHble ANWHbBI XoAa Mo 3anpocy.
2) B cocTtaB nocTaBku BXOAUT B-rpaHHas raiika Ans wroka.

1/2.5-12




KomnakTHblie umnmHgpsl EMM, Multimount

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

DyHKLMSA
EMM, EMML

gaaai

EMMZ, EMMLZ

:@]]m

OnameTtp
10 ...32 mm

Xopn
5..15Mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

BapuaHTbl

!

S6

EMM-...-..-P-A

FESTO

EMML-...

EMMZ-...-...-P-A EMMLZ-...-...-P-A
OCHOBHbIE XapaKTep1uCcTKu
MopLueHbd 10 16 20 25 32
MpucoeamHuTenbHas pesbba M3 M5 M5 M5 Gl
KoHel, wroka HapyxHas M4 M6 M8 M10x1,25 M10x1,25
pesbba
Pabouas cpega CxaTblil BO34yX, (OUNbTPOBaHHbIN, C Macnom unu 6e3
Makc. pabouee [6ap] 10
fAaBneHve
Makc. gonyctumas [r] 40 120 160 260 320
Harpy3ka’)
KoHcTpykuums MopLieHb
LLTok
HemncupoBaHune Heperynupyemoe [OByCTOpPOHHeE

Onpoc NonoxeHun

(¢} MOMOLLbIO AaTHMKa NOJIOXEHNA

Tun MOHTaxa

YUepes CkBO3HbIE OTBEPCTUS

Uepes BHYTPEHHIO0 pe3bby

[MonoxeHne MoHTaxa

JTro6oe

1) [Mpwn 6 6ap. Opyrve gaHHble cm. rpaduk MakcumansHo fonycTuMas ckopocTb YAapa Vv Kak (OyHKLMA NPUNOXEHHOR Harpyskm m” = 1/2.5-14

OKpyxaioLme ycnoBus

Bapuant Basosas Bepcus S6
Okpy»aroLast [°C] -20 ... +80 -20 ... +150
Temneparypa’)

1) OG6patute BHUMaHWe Ha AnanasoH paboTbl AATYMKOB

1/2.5-13

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHbIE LMAMHAPLI

O
(€, ]



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHble uunuHapsbl EMM, Multimount FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Ycunue [H] v sHeprus ypapa [Ox]

MopLueHbd 10 16 20 25 32
TeopeTnyeckoe EMM/EMML 37 101 165 227 456
ycunue npu 6 6apax,

EMMZ/EMMLZ |30 84 135 179 388
BbI[BUXXEHNE
Makc. aHeprusi ygapa B koHUe xoaa 0.1 0.2 0.3 0.6 0.6

MakcumanbHO A0NyCcTMMas CKOPOCTb yaapa Vv Kak pyHKums MuHumanbHoe ycunve BO3BpaTHOM NpyxuHbl F kak pyHkuuns

NPUJIOXEHHO! Harpy3ku m xopa |

35 60

N ™~
3.0
N N

0 N 40 ~
7NN TR =
=3 NN \\\\ il \\\
=| 20 3

\ " \\FT 20/
B II\ i $\\
o T
0
0 50 100 150 200 250 350 0 5 0 15
m [r] | [mm]

(1] @10 mm 3] @20 wmm (5] @32mm
16 Mm @ 25 Mm
TexHuyeckue paHHble — 3awmra OT NpoBopoTa
MopueHbd [10 |16 |20 |25 |32
Makc. MOMEHT Ha [Hm] 0.02 0.01 0.01 0.015 0.02

wroke™

1) Makc. MOMEHT Henb3s npeBblaTh Aa)Ke rnocne yCTaHOBKU I'Ipl/IHa,ElJ'Ie)KHOCTel\;IA

Martepuanbl

MpogonbHbIvi pa3pe3 EMM(L) — Tonkatowyuii MpogonbHbIv pa3pe3 EMM(L)Z — TaHyLwwmn

e m—t /1: —

ISEiE | (e — 1l
o %& oo
= el I i
BapuaHt BasoBas Bepcus S6

P
Kopnyc

OTnMBKa 13 antoMMHMEBOrO crnaea

OTnvBKa 13 antoMMHMEBOTO crnaea

nyxas KpbiLLKa JlatyHb JlatyHb
Lok JlervpoBaHHas cTanb JlervpoBaHHas cTanb
- YnnoTtHeHus MonuypeTtaH dnroopoyrnepogHast pesuHa

1/2.5-14




KomMmnakTHble uunuHapel EMM, Multimount

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

FESTO

Pa3mepbi Barpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
BasoBas Bepcus EMM — Tonkatowuii
ZJ+
L2+
PL PJ+ L1
AM WH EE
: e o
=1 == \IU A\
e { |
< s — & ; a8 B @E S
4 &
BG| G E
L3
0
L‘ r_J m
| 1 == A
' o ¥
o MNa3 ons ycTaHoBKu
= OaTUYMKOB MOJIOKEHUS!
D5 SME/SMT-8
Dé + =nnoc xoq
Bepcus 6e3 npoBopota EMML - TonkatoLyuii
L4+
L5
L6
| il @ /
l = - W)
I«
S =
_% — o
B3 + =nnoc xog
%] AM B3 BG D1 D2 D5 D6 E EE H2 H3 H4 H5 KK
%) %) %) %)
[Mm] +0.5 H7 +0.2 +0.3
10 12 14 - 10.8 34 6 15 M3 13 9 11 19.5 M4
16 16 15 6 12.9 17 43 75 20 M5 19 13 15.5 24 M6
20 20 15 75 16 21 55 10 26 M5 24 16 19.5 29 M8
25 22 18 75 20 26 55 10 32 M5 30 20 24.5 36 M10x1,25
32 22 20 9 26 33 6.6 11 40 Gl 40 24 30.5 45 M10x1,25
%] L1 L2 L3 L4 L5 L6 MM PJ PL RT T1 uo TO WH ZJ KIHoY
%] 1
[Mm] h8 h13
10 0.9 48 11 57 9 - 4 12 24 M3 5 25 19 2 50 -
16 0.9 52 13.5 64 12 3 6 16.5 22 M4 55 32 27 5 57 5
20 1.9 55 16 68 13 4 8 16.8 | 25.7 M5 8 40 33 6 61 7
25 1.9 58 17 72 14 5 10 185 | 24.7 M5 9 50 41 7 65 9
32 1.9 62 19 77 15 6 12 19 26 M6 11.5 62 52 8 70 10

1/2.5-15

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

N
.
vl



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHble uunuHapsbl EMM, Multimount FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Pa3mepbi 3arpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
BasoBas Bepcusa EMMZ — TaHyLwnn Bepcus 6e3 npoBopota EMMLZ — TaHywmi
Z)++ L4++
WH+ L5+

© ©
© ©

@]

+ = nnoc xon
++ =nnoc 2 X Xoa

@ L4 L5 WH ZJ
[Mwm]
10 57 9 2 50
16 64 12 5 57
20 68 13 6 61
25 72 14 7 65
32 77 15 8 70
JlaHHble ansa 3akasa — 5as3oBbiii LUAMHAP, TONKAOLWWA
Tun MopLueHbd Xog") Basosas Bepcus EMM Bepcus 6e3 npoBopora EMML
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa
10 5 158612 EMM-10-5-P-A 158 637 EMML-10-5-P-A
10 158613 EMM-10-10-P-A 158638 EMML-10-10-P-A
15 158 614 EMM-10-15-P-A 158639 EMML-10-15-P-A
16 5 158617 EMM-16-5-P-A 158 642 EMML-16-5-P-A
10 158618 EMM-16-10-P-A 158 643 EMML-16-10-P-A
15 158619 EMM-16-15-P-A 158 644 EMML-16-15-P-A
20 5 158622 EMM-20-5-P-A 158 647 EMML-20-5-P-A
10 158623 EMM-20-10-P-A 158 648 EMML-20-10-P-A
15 158 624 EMM-20-15-P-A 158 649 EMML-20-15-P-A
25 5 158 627 EMM-25-5-P-A2) 158652 EMML-25-5-P-A2)
10 158628 EMM-25-10-P-A? 158 653 EMML-25-10-P-A2)
15 158629 EMM-25-15-P-A? 158 654 EMML-25-15-P-A?
32 5 158632 EMM-32-5-P-A2) 158 657 EMML-32-5-P-A2)
10 158633 EMM-32-10-P-A? 158 658 EMML-32-10-P-A2)
15 158 634 EMM-32-15-P-A2) 158 659 EMML-32-15-P-A2

1) [ononHuTenbHble ANVHBI XoAa Mo 3anpocy.
2) B cocTtaB noctaBku BXOAUT 6-rpaHHas ranka Ans wroka.

1/2.5-16



KomnakTHble uunuHapsbl EMM, Multimount FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JaHHble ons 3aka3a — Ba3oBblil LUIMHAP, TAHYLWWA
Tun MopLueHbd Xog") Basosas Bepcus EMMZ Bepcus 6e3 npoBopota EMMLZ
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa
10 5 158 662 EMMZ-10-5-P-A 158 687 EMMLZ-10-5-P-A
10 158 663 EMMZ-10-10-P-A 158 688 EMMLZ-10-10-P-A
15 158 664 EMMZ-10-15-P-A 158 689 EMMLZ-10-15-P-A
16 5 158 667 EMMZ-16-5-P-A 158692 EMMLZ-16-5-P-A
10 158 668 EMMZ-16-10-P-A 158 693 EMMLZ-16-10-P-A
15 158 669 EMMZ-16-15-P-A 158 694 EMMLZ-16-15-P-A
20 5 158 672 EMMZ-20-5-P-A 158 697 EMMLZ-20-5-P-A
10 158 673 EMMZ-20-10-P-A 158 698 EMMLZ-20-10-P-A
15 158 674 EMMZ-20-15-P-A 158 699 EMMLZ-20-15-P-A
25 5 158 677 EMMZ-25-5-P-A2 158702  EMMLZ-25-5-P-A2)
10 158 678 EMMZ-25-10-P-A2) 158 703  EMMLZ-25-10-P-A2)
15 158679 EMMZ-25-15-P-A2) 158 704 EMMLZ-25-15-P-A2)
32 5 158 682 EMMZ-32-5-P-A2 158 707 EMMLZ-32-5-P-A2)
10 158 683 EMMZ-32-10-P-A2) 158 708  EMMLZ-32-10-P-A?)
15 158 684 EMMZ-32-15-P-A2) 158 709 EMMLZ-32-15-P-A2)
1) [ononHuTenbHble ANVHBI XoAa Mo 3anpocy.
2) B cocTtaB noctaBku BXOAUT 6-rpaHHas ranka Ans wroka.
JaHHble ans 3akasa — Tonkaiowme BapuaHThbl
Tun MopLueHbd Xog") Basosas Bepcus EMM Bepcus 6e3 npoBopora EMML
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa
S6 - TepmocTovikvue go 150 °C
10 5..15 158 615 EMM-10-...-P-A-S6 158 640 EMML-10-...-P-A-S6
E] 16 5..15 158620 EMM-16-...-P-A-S6 158 645 EMML-16-...-P-A-S6
20 5..15 158 625 EMM-20-...-P-A-S6 158 650 EMML-20-...-P-A-S6
25 5..15 158630 EMM-25-...-P-A-562) 158 655 EMML-25-...-P-A-S62)
32 5..15 158 635 EMM-32-...-P-A-S62) 158 660 EMML-32-...-P-A-S62)
1) [ononHuTenbHble ANVHBI XoAa Mo 3anpocy.
2) B cocTtaB noctaBku BXOAUT 6-rpaHHas ranka Ans wroka.
JaHHble pnsa 3akasa — TaHywme BapuaHThbl
Tun MopLueHbd Xog") Basosas Bepcus EMMZ Bepcus 6e3 npoBopota EMMLZ
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa
S6 - TepmocTovikvue go 150 °C
10 5..15 158 665 EMMZ-10-...-P-A-S6 158 690 EMMLZ-10-...-P-A-S6
E] 16 5..15 158 670 EMMZ-16-...-P-A-S6 158 695 EMMLZ-16-...-P-A-S6
20 5..15 158 675 EMMZ-20-...-P-A-S6 158 700 EMMLZ-20-...-P-A-S6
25 5..15 158 680 EMMZ-25-...-P-A-S62 158 705  EMMLZ-25-...-P-A-S62)
32 5..15 158 685 EMMZ-32-...-P-A-S62 158710 EMMLZ-32-...-P-A-S62)

1) [ononHuTenbHble ANVHbBI XoAa Mo 3anpocy.
2) B cocTaB nocTaBku BXOOUT LIECTUrPaHHAA raika Ans LToka.

1/2.5-17

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LUMAMHAOPI

=

vl



LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LMAMHAOPI

=

(9, ]

KomnakTHble umnuHapsl DMM/EMM, Multimount FESTO

MpuHagnexHocTn
JaHHble onsa 3akasa — MprMHaaIeXHOCTU oS LWTOKA TexHuyeckme gaHHbie = 1/10.3-2
Ob6osHave- |[na & Homep Tun O6osHave- |[Ona & Homep Tun
Hue 3akasa Hue 3akasa
LLlapHupHas ronoska SGS CamoHacTpauBatoLLeecsi rmbkoe coegunHenne FK
® 10 9253 SGS-M4 10 6528 FK-M4
@ 7 [16 9254 SGS-M6 16 2061 FK-M6
20 9255 SGS-M8 ) 20 2062 FK-M8
25 9261 SGS-M10x1,25 25 6 140 FK-M10x1,25
32 32
Bunka SG Apantep AD
® 10 6532 SG-M4 / 16 157328 AD-Mé6-M5
@ 16 3110 SG-M6 é 157329 AD-M6-%%
20 3111 SG-M8 / 157330 AD-M6-1/,
25 6 144 SG-M10x1,25 20 157331 AD-M8-V&
32 157332 AD-M8-1/,
25 157 333 AD-M10x1,25-8
32 157334 AD-M10x1,25-1/,
JaHHble gnsa 3akasa — [laTunk NonoXeHus ons wenm 8 MM, 6eCKOHTaKTHbIM TexHun4yeckune aaHHble =
MoHTax OnekTpu- | AnekTpuyeckoe npucoegnHeHne OnuHa Homep Tun
Yeckuin kabens 3aKasa
BbIXO[, Kabenb Pasbem Pasbem [m]
M8 M12
HO koHTakT
BcraBnsetrca |PNP 3-npoBoa- |- - 25 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E =]
% cBepxy NPN HoM 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2-nposop- |- - 25 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0OE
HOW
PNP - 3-nontoc- - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN HbIN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontoc- 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 ==
HbIN
£ BcraBnsetca |PNP 3-npoBoa- |- - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
\$/i/ C KOHLa B HOW
npouib - 3-nontoc- |- 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
3anoanumuo HbIN
H3 koHTakT
BcraBnsietcs | PNP 3-npoBoa- |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0E =]
% cBepxy HOW

[ | basosas nporpamma

1/2.5-18



KoMnakTHble umnuHagpsl DMM/EMM, Multimount

I'IpleaLme»(Hocm

JaHHble ans 3akasa — [laTyuMk NoNIOXKEeHUs ONs Wenv 8 MM, repkoH

FESTO

TexHu4eckme aaHHble = 1/102-16

MoHTax JnekTpuyeckoe npucoeamHeHe OnuHa Homep Tun
kabens 3aKasa
Ka6enb | Pasbem M8 [M]
HO koHTakT
BcraBnsetcsa ceepxy | 3-mpoBogHom - 25 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0OE
% 50 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OE
2-npoBOAHON - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-MOMCHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
BcraBnsetcs ¢ koHua | 3-mpoBogHoM - 25 150855 SME-8-K-LED-24
% B Npocunb 3anoanmuo |- 3-nontocHbI 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTakT
% BcraBnsertcsa ceepxy | 3-mpoBogHom - 7.5 525906 SME-8F-D0O-24V-K7,5-0E =]
JaHHble ans 3akasa — LLitekepHbie padbembl Tabnvua paHHbIx = 1/10.2-108
MoHTax SneKkTpuyeckuii BbIxoa Mpucoe- OnuHa Homep Tun
AVHeRnE | vaBena 3akasa
PNP | NPN [m]
[Mpsimon pasbem
M KoHTpravika - 3-nontoc- 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 HbIl 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ KoHTprarika — 3-nontoc- 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 HbIN 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
KoHTpravika - 3-nontoc- |25 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
; M8 HbIl 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
ET?%/ KoHTpravika - 3-n?nmc- 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
N M12 HbIiA 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
JaHHble pnsa 3akasa — [lpoccenu ¢ 06paTHbIM KiianaHoM Tabnvua paHHbIX = Tom 2
MprcoeavHeHne Matepuan Homep Tun
Pe3bba [ns wnaHros, kKannbpoBaH- 3akasa
HbIX CHapy>u
[ins BbIXOAsLLEro BO3dyxa
M3 3 MeTannunyeckue 175041 GRLA-M3-QS-3
M5 3 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138  GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
Gl 3 193142 GRLA-%5-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144  GRLA-Y5-QS-6-D
8 193145 GRLA-5-QS-8-D
[ns Bxogswiero Bo3gyxa
M3 3 MeTtannuyeckue 175043 GRLZ-M3-QS-3
M5 3 193153  GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154  GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
Gl 3 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y/8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-1/38-QS-8-D

[ | Basosas nporpamma

1/2.5-19

LinnnHapbl CO LUTOKOM
BBepTHblE LMAMHAOPI

N
.
vl



	Компактные цилиндры DMM/EMM, Multimount
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Компактные цилиндры DMM, Multimount
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Компактные цилиндры EMM, Multimount
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности


